

## 习近平会见日本公明党党首

### 山口那津男转交安倍晋三亲笔信

新华社北京1月25日电(记者 钱彤) 中共中央总书记习近平25日在人民大会堂会见日本公明党党首山口那津男。

习近平表示,中日互为重要近邻,邦交正常化40年来,各领域合作深度和广度达到前所未有的水平,有力促进了两国各自的发展。中国政府重视发展中日关系的方针没有变化。事实证明,两国间四个政治文件是中日关系的压舱石,应坚持遵守。新形势下,我们要像两国老一辈领导人那样,体现出国家责任、政治智慧和历史担当,推动中日关系克服困难,继续向前发展。

习近平强调,要保持中日关系长期健康稳定发展,必须着眼大局,把握方向,及时妥善处理好两国间存在的敏感问题。中方在钓鱼岛问题上的立场是一贯和明确的,日方应正视历史和现实,以实际行动,同中方共同努力,通过对话磋商找到妥善管控和解决问题的有效办法。以史为鉴,才能面向未来。日方应尊重中国人民的民族感情,正确处理历史问题。中方重视山口在两国关系面临特殊形势之际访华,希望公明党继续为推动中日关系发展发挥建设性作用。

山口那津男表示,公明党一直坚持

致力于发展日中友好,主张遵守日中间四个政治文件确定的原则。作为日本联合执政党之一,公明党将继承和弘扬日中友好传统,促进两国交流与合作,推动通过对话妥善解决有关问题,为改善和发展中日关系做出积极贡献。

山口那津男还向习近平转交了日本首相安倍晋三的亲笔信。安倍在信中表示,日中关系是最重要的双边关系之一,两国对亚太地区和世界和平发展承担着共同责任。我愿从大局出发,推动日中战略互惠关系向前发展。

外交部副部长杨洁篪、中国人民对外友好协会会长李小林等参加会见。



## 厉行勤俭节约 改进工作作风

# “三个十”正党风促政风带民风

郑直

细节决定成败。“天下难事,必作于易;天下大事,必作于细。”学习贯彻习近平总书记讲话精神和中纪委全会精神,必须注重在细节上下功夫,在细节上求实效。只有注重细节工作,注重细节完善,只有严肃纪律,强化纪律,才能正党风、促政风、带好民风。

市委“十个严格”、“十个不准”、“十个深入”的提出,犹如做事的定盘星,为的是以更高标准落实好党中央、省、市关于改进工作作风、密切联系

群众的各项规定,为的是更严格地遵守有关加强党风廉政建设,严禁奢侈浪费的各项纪律和规定,为的是把精力、物力、财力投入到发展一线、基层一线,集中到推动工作、促进发展、改善民生上。

执行力决定公信力。做到“十个严格”、“十个不准”、“十个深入”,关键在于增强责任心,落实执行力。重要的是从领导干部、领导机关做起,带动全市上下作风的转变。

立下的规矩,要钉是钉钉是铆,不

折扣地执行。严格,是铁的约束,辅之以细节管理、量化管理,就成为了成功的坚实基础。不准,是在为各级领导干部划出不可逾越的纪律的边界,要求各级领导干部身体力行,既清清白白做人,又明明白白做人。不准,既是语重心长,也急急如律令。“泰山不让土壤,故能成其大;河海不择细流,故能就其深。”工作深入与否,不仅是工作作风问题,更决定了制度落实好坏、问题解决多少、工作成效大小。因而,深入,是细雨润物;深入,是认真履

行职责;深入,是从严把关、从严管理;深入,是率先垂范;深入,是带头落实,有效落实。

做到“十个严格”、“十个不准”、“十个深入”,要导向鲜明,态度坚决,各级领导干部要切实做到头脑清醒,切实增强大局观念、忧患意识,要以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓下去,善始善终、善做善成,以党风带政风促民风,以过硬作风求超越发展,为郑州都市区建设提供最有力最有效的保障。

治理理念,进一步增强贯彻落实中央、省、市要求的自觉性和坚定性;抓住关键环节,从严从快落实,要从现在抓起,切实抓出成效;要压缩三公支出,降低行政成本,政协调研视察要坚持轻车简从,精简调研活动和人数,不给基层单位增加负担;完善规章制度,落实好办公用房管理制度、公务用车制度、会议制度等,加大制度约束和执行力度,用制度管人管事管钱;健全责任机制,把贯彻落实会议精神以及市委的通知和精神列入机关各单位、各部门党员干部民主生活会及党风廉政建设责任制的重要考核内容,强化监督检查,切实加强干部作风建设,树立政协良好形象。

## 市人大常委会机关市政府办公厅市政协机关学习贯彻中纪委全会和全市领导干部会议精神

身作则,带头执行党的纪律,发扬艰苦奋斗精神,始终坚持廉政勤政。要以更加坚定的决心和更加有力的举措,坚决惩治和有效预防腐败,经常抓,长期抓,努力为推动我市科学发展提供坚强有力保障。

又讯(记者 张乔普)1月24日,市政府办公厅召开秘书长及处室中层负责人会议,传达中纪委二次全会和全市领导干部会议精神,并就做好贯彻落实工作进行安排部署。

会议要求办公厅全体机关干部,要认真贯彻落实中纪委二次全会精神,认真学习领会全市领导干部会议精神,充分认识厉行勤俭节约、反对铺张浪费的重要意义,严格执行中央、省、市关于改进工作作风、密切联系群众的相关规定,认真遵守“十个严格”、“十个不准”、“十个深入”的纪律和要求,进一步树新风、明纪律,以身作则、身体力行、带头示范、求真务实,真正树立起对人民

负责、推动工作、清正廉洁的良好形象,推动办公厅工作再上新台阶,为郑州都市区建设作出新的更大贡献。

又讯(记者 武建玲)昨日,市政协召开机关全体干部会议,传达学习中纪委二次全会和全市领导干部会议精神,进一步加强政协机关干部作风建设。

会议要求,市政协机关全体干部要提高思想认识,牢固树立清正廉洁、执政为民的政

## 郑州开始3个月道路交通安全专项整治

本报讯(记者 李颖)昨日,我市召开全市道路交通安全综合整治专项行动电视电话会议。市委副书记王璋强调,各级各部门一定要用心谋略、用力落实、用德尽责,把思想和行为高度统一到市委、市政府的决策部署上来,全面开展专项行动,切实抓好任务落实,合力推进交通安全状况的根本好转,为全市经济社会持续发展提供可靠的基础保障。

市领导黄保卫、张学军出席会议。会议对全市范围内开展道路交通安全综合整治专项行动进行动员部署。即日起,我市开展为期3个月的道路交通安全综合整治专项行动,加强对水泥罐车、渣土车、客货运车、校车、旅游车等重点车辆的行业监管。

王璋在讲话中指出,春节前后是交通事故的频发高发期,郑州是省会城市,人流、物流密集,在交通管理、安全防范等方面具有管理空间和提升潜力。如何开展好、落实好此次专项行动,王璋提出三点具体要求。一要从执政为民、持续发展、服务大局三个层面深化思想认识,将综合整治行动作为一项重要的民生工程、增强城市发展活力的基础保障、当前的一项重要中心任务,切实增强责任感和紧迫感。二要突出抓好源头管理、路面管控。(下转第二版)

## “好人现象”释放登封正能量

本报记者 赵新蛟 李晓光 通讯员 余红洲

登封是个有温度的地方。2012年,在中国文明网推出的“中国好人”榜上,郑州市共有14人,其中登封市4人,是郑州市入围最多的县(市)。

助人为乐的乔庆和、孝老爱亲的郭超锋、诚实守信的刘庭杰、见义勇为的登封市户外救援队……这些不同行业、不同领域的“中国好人”,就像一股股暖流,温暖我们的心,激发我们对美好的向往和前行的活力……

“登封好人”现象让这座全国优秀旅游城市充满温情,成为这座城市又一张崭新名片。

### “登封好人”缘何层出不穷

时代精神发端于深厚的历史积淀,人文精神植根于厚重的文化土壤。“天地之中”登封是“三教”荟萃之地,登封独特的“好人现象”与“和谐向善”为底蕴的传统文化的传承难以割舍,更与近年来该市致力于精神文

明建设和文化建设的努力密不可分。登封对道德文化建设的特别关注始于2007年。这一年,从家庭开始,倡导尊老爱幼美德,登封推出两年一届的“当代十大孝贤”和“十大小孝星”评选。全国十大孝贤李顺亚、于荣阳等一批道德楷模脱颖而出。家家户户广泛参与的盛况,让很多人记忆犹新。此后,关注的目光向校园延伸,争当“美德少年”一时间成为中小学生的良好愿望。于荣阳、刘振鹏先后荣获“河南省美德少年”称号,刘振鹏作为全国美德少年的代表参加了全国道德模范颁奖典礼。

去年,登封市以社会主义核心价值观教育为基础,全面铺开道德模范评选。“好人好事月月评、文明风尚季季评、道德模范年年评”,在登封市广电、报纸、网络的全方位宣传中,有关评比的栏目、节目万人垂注,收视、收听、收看率最高。“寻找登封好人”活动应运而生,畅通好人线索的电子

邮箱、专栏热线常常爆棚。登封市文明办及时整理好人好事,建立档案,每季度发布一次登封市道德风尚榜,高调进行表彰。深受感染的登封市市长乔彦堂,要求各类媒体压缩公务活动报道,把更多的时间、版面留出来宣传登封好人和道德模范。

去年11月份,“2012感动登封十大年度人物评选”启动,各级各单位推荐出的80名先进集体和个人中筛选出54名候选人在新闻媒体公示,接受群众投票。近日将举行感动登封人物的专场颁奖典礼,再掀宣传道德模范事迹、争当道德模范的热潮。

### “登封好人”平凡中感动中国

在登封,古有大禹忠于职守以身为度,今有任长霞爱岗敬业以身殉职。4位“中国好人”就是从普通百姓中涌现出来的,在道德模范评选中挖掘出来的“登封好人”的典型代表。(下转第四版)

## 市领导带队考核 计生三到位工作

本报讯(记者 李颖 汪辉)昨日,市委副书记王璋带领市人口计生工作考核组,对金水区去年人口计生工作“三到位”(责任到位、措施到位、投入到位)情况进行考核。王璋强调,统筹解决人口问题是一项长期艰巨的任务,要以党的十八大精神为指导,以更加务实的精神、更加优良的作风、更加昂扬的斗志,用心谋略,用力落实,用德尽责,不断提升人口计生工作整体水平,为加快中原经济区郑州都市区建设做出新的更大的贡献。

据介绍,金水区去年区本级投入计生事业费用3262万元,人均事业经费比市定目标高7.37元。全年人口出生率为9.81‰,自然增长率为6.78‰,低生育水平持续稳定。

王璋对金水区近年来人口计生工作取得的成绩给予充分肯定,并就做好当前和今后一个时期的人口计生工作提出三点具体要求。一是要提高站位,强

化认识,深入学习贯彻十八大精神。要始终坚持计划生育基本国策不动摇,坚持统筹解决人口问题不放松,坚持统筹解决人口问题不懈怠,加快推进郑州都市区人口均衡型社会建设。二是要突出重点,强化落实。统筹解决人口问题,要紧紧围绕“十二五”人口发展规划,针对当前面临的形势任务,进一步稳定低生育水平,改善出生人口结构,提高出生人口素质,加强流动人口服务管理、完善利益导向政策,合力推进人口与社会、经济、资源、环境的协调发展。三是要转变作风,强化责任,不断提升人口计生工作整体水平。统筹解决人口问题是一项长期艰巨的任务。要根据形势的变化,不断改进和加强对人口计生工作的组织领导,用心谋略,用力落实,用德尽责,转变作风,强化责任,落实投入,提升能力,不断提升人口计生工作整体水平,为区域经济社会全面发展创造良好的环境。

## 厉行勤俭节约

## 反对铺张浪费

